

विवेकानंद के विचार आज भी प्रासंगिक: प्रो. अग्रवाल

युवा सम्मेलन में 25 से अधिक कॉलेजों ने लिया हिस्सा

जागरण संवाददाता, फरीदाबाद : स्वामी विवेकानंद के जन्मदिवस के उपलक्ष्य में वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के विवेकानंद मंच की ओर से आयोजित युवा सम्मेलन में जिले के 25 से अधिक कॉलेजों ने हिस्सा लिया। इस दौरान स्वामी विवेकानंद के जीवन एवं शिक्षाओं पर आधारित निबंध लेखन, वाद-विवाद और प्रश्नोत्तरी श्रेणी में महाविद्यालय प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति प्रो. दिनेश कुमार अग्रवाल ने की। अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के राष्ट्रीय सह-संयोजक मंत्री श्रीनिवास मुजुमदार के तौर पर उपस्थित रहे।

कुलपति प्रो. दिनेश कुमार ने कहा कि स्वामी विवेकानंद के विचार आज भी प्रासंगिक हैं। विद्यार्थियों को स्वामी विवेकानंद के विचारों को आत्मसात करते हुए उनके आदर्शों पर चर्चा का संकल्प लेना चाहिए।

कार्यक्रम का संयोजन डॉ. सोनिया बसंत, डॉ. प्रदीप कुमार, डॉ. वासुदेव मल्होत्रा, नेहा गोयल तथा डॉ. भास्कर नागर ने किया। कुल सचिव डॉ. तिलक राव तथा डीन स्टूडेंट वेलफेयर प्रो. एस के अग्रवाल ने स्वामी विवेकानंद के चित्र पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि अर्पित की। निबंध लेखन प्रतियोगिता में पहले तीनों स्थानों पर सरस्वती कॉलेज, पलवल की छात्राओं ने बाजी मारी। विनीता चौहान प्रथम, उमा तिवारी द्वितीय और तन्वी छाबड़ा तृतीय स्थान पर रही। वाद-विवाद प्रतियोगिता में पहला पुरस्कार बालाजी कॉलेज



विजेता छात्र को पुरस्कार देने अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के राष्ट्रीय सह-संयोजक मंत्री श्रीनिवास और वाईएमसीए विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. दिनेश कुमार अग्रवाल। जागरण के संपादक, दूसरा राजकीय कॉलेज, फरीदाबाद की शिवानी तथा तीसरा पुरस्कार अग्रवाल कॉलेज, फरीदाबाद की मानवी व वाईएमसीए विश्वविद्यालय के अमित श्योराण ने संयुक्त रूप से प्राप्त किया। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में पहला पुरस्कार कमल व सुमित की जोड़ी ने जीता। जबकि दूसरे स्थान पर हेमंत व कुनाल तथा तीसरे स्थान पर चंदन व अगस्त्य रहे। कार्यक्रम के अंत में कुलपति प्रो. कुमार ने प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया।

Hindustan Hindi (13.01.2016)

युवाओं ने प्रतिभा का प्रदर्शन किया

फरीदाबाद | कार्यालय संवाददाता

वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में युवा सम्मेलन-2016 का आयोजन हुआ। इस दौरान इंटर महाविद्यालय प्रतियोगिताएं हुईं। निबंध लेखन, वाद-विवाद और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिताओं में 25 कॉलेजों से करीब 65 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया।

कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति प्रो. दिनेश कुमार ने की। कार्यक्रम की शुरुआत सरस्वती वंदना से हुई। इसके बाद कुलपति प्रो. दिनेश कुमार, कुल सचिव डॉ. तिलक और डीन स्टूडेंट वेलफेयर प्रो. एसके अग्रवाल ने स्वामी विवेकानंद के चित्र पर पुष्प अर्पित किए। देशभक्ति गीतों के बाद प्रतिभागियों ने विभिन्न प्रतियोगिताओं में दमखम दिखाया। निबंध लेखन में सरस्वती कॉलेज पलवल की विनीता चौहान पहले, उमा तिवारी दूसरे और तन्वी छाबड़ा तीसरे स्थान पर रहीं।

वाद-विवाद में बालाजी कॉलेज के सतपाल विजेता रहे। राजकीय कॉलेज की शिवानी दूसरे स्थान पर रहीं। अग्रवाल कॉलेज की मानवी व वाईएमसीए के अमित श्योराण को तीसरा स्थान मिला। प्रश्नोत्तरी में कमल व सुमित विजेता रहे।



वाईएमसीए यूनिवर्सिटी में मंगलवार को युवा सम्मेलन के दौरान प्रतियोगिताओं के विजेताओं को कुलपति प्रो. दिनेश कुमार व मुख्य अतिथि श्रीनिवास ने पुरस्कृत किया।

हेमंत व कुनाल दूसरे व चंदन व अगस्त्य तीसरे स्थान पर रहे।

कुलपति ने सभी विजेताओं को पुरस्कृत किया। कार्यक्रम संयोजन डॉ. सोनिया बसंत, डॉ. प्रदीप कुमार, डॉ. वासुदेव मल्होत्रा, नेहा गोयल, डॉ. भास्कर नागर ने किया।

भाषण प्रतियोगिता में प्रियंका विजेता: एनएच-3 स्थित डीएवी शताब्दी कॉलेज में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन हुआ। रेड रिबन क्लब, यूथ रेड क्रॉस और एनसीसी यूनिट की ओर से हुए इस कार्यक्रम में भाषण, वाद-विवाद, स्लोगन राइटिंग, पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिताएं भी

हुई। मुख्य वक्ता के तौर पर पहुंचे वैदिक संस्कृत महाविद्यालय फ्लोरिडा के चांसलर डॉ. वीके शास्त्री ने बताया कि अमेरिका और यूरोप में भी लोग स्वामी विवेकानंद का सम्मान करते हैं।

न्यूरो सर्जन डॉ. वीके चंद्रशेखर, महानायक स्मृति मंच से सुरेंद्र यादव ने भी विचार रखे। भाषण प्रतियोगिता में प्रियंका पहले, दीपक दूसरे और यशपाल तीसरे स्थान पर रहे। पोस्टर मेकिंग में सुधीर और शैलेंद्र विजेता रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य डॉ. सतीश आहूजा और संचालन प्रो. दिनेश चंद्र कुमेड़ी और रविकुमार ने किया।

स्वामी विवेकानंद के जीवन से प्रेरणा लें युवा

बल्लभगढ़, (सुरेश बंसल): वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, फरीदाबाद के विवेकानंद मंच द्वारा स्वामी विवेकानंद के 153वें जन्म दिवस के उपलक्ष्य में युवा सम्मेलन-2016 का आयोजन किया गया। युवा सम्मेलन के अंतर्गत स्वामी विवेकानंद के जीवन एवं शिक्षाओं पर आधारित विभिन्न अंतर महाविद्यालय प्रतियोगिताओं जैसे निबंध लेखन, वाद-विवाद और प्रश्नोत्तरी इत्यादि का आयोजन किया गया, जिसमें फरीदाबाद एवं आसपास के 25 कॉलेजों से 65 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति प्रो. दिनेश कुमार ने की।



कार्यक्रम के मुख्य वक्ता श्रीनिवास रहे, जिन्होंने अपने संबोधन में स्वामी विवेकानंद के जीवन एवं सिद्धांतों पर प्रकाश डाला। इससे पूर्व, कार्यक्रम की शुरुआत विद्यार्थियों द्वारा सरस्वती

वंदना से हुई। कुलपति प्रो. कुमार ने स्वामी विवेकानंद के चित्र पर मल्यार्पण किया। कुल सचिव डॉ तिलक राज तथा डीन स्टूडेंट वेलफेयर प्रो. एस के अग्रवाल ने भी स्वामी विवेकानंद के

चित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों को स्वामी विवेकानंद के विचारों को आत्मसात करना चाहिए तथा उनके आदर्शों पर चलने का संकल्प लेना चाहिए। कार्यक्रम का संयोजन डॉ सोनिया बंसल, डॉ प्रदीप कुमार, डॉ वासुदेव मल्होत्रा, नेहा गोयल तथा डॉ भास्कर नागर ने किया। इस एक दिवसीय युवा सम्मेलन-2016 के अंतर्गत करवाई गई विभिन्न प्रतियोगिताओं में निबंध लेखन प्रतियोगिता में पहले तीनों स्थानों पर सरस्वती कॉलेज, पलवल की लड़कियां विजेता रहीं। पहला पुरस्कार विनिता चौहान, दूसरा उमा तिवारी तथा तीसरा तनवी छाबड़ा को मिला।

;

Navbharat Times (13.01.2016)

लड़कियों ने मारी बाजी

■ वस, फरीदाबाद : वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, फरीदाबाद के विवेकानंद मंच की ओर से स्वामी विवेकानंद के 153वें जन्म दिवस के मौके पर युवा सम्मेलन-2016 का आयोजन किया गया। जिसमें स्वामी विवेकानंद के



जीवन एवं शिक्षाओं पर आधारित विभिन्न अंतर कॉलेज प्रतियोगिताओं जैसे निबंध लेखन, वाद-विवाद और क्विज का आयोजन किया गया। निबंध लेखन प्रतियोगिता में पहले तीनों स्थानों पर सरस्वती कॉलेज, पलवल की लड़कियां विजेता रहीं। पहला पुरस्कार विनिता चौहान, दूसरा उमा तिवारी और तीसरा तनवी छाबड़ा को मिला। वाद-विवाद प्रतियोगिता में पहला पुरस्कार बालाजी कॉलेज के सतपाल, दूसरा गवर्नमेंट कॉलेज, फरीदाबाद की शिवानी और तीसरा पुरस्कार अग्रवाल कॉलेज, फरीदाबाद की मानवी व वाईएमसीए यूनिवर्सिटी के अमित श्योराण ने संयुक्त रूप से प्राप्त किया। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में पहला पुरस्कार कमल व सुमित की जोड़ी ने जीता, जबकि दूसरे स्थान पर हेमंत व कुणाल तथा तीसरे स्थान पर चंदन व अगस्त रहे।

Dainik Bhasar (13.01.2016)

विवेकानंद की शिक्षा को आत्मसात करें युवा

वाईएमसीए विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के विवेकानंद मंच द्वारा युवा सम्मेलन-2016 का आयोजन किया गया। इसमें स्वामी विवेकानंद के जीवन एवं शिक्षाओं पर आधारित विभिन्न अंतर महाविद्यालय प्रतियोगिताओं जैसे निबंध लेखन, वाद-विवाद और प्रश्नोत्तरी आदि का आयोजन किया गया। इसमें फरीदाबाद एवं आसपास के 25 कालेजों से 65 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। इस मौके पर आयोजित कार्यक्रम की अध्यक्षता कुलपति दिनेश कुमार ने की। उन्होंने कहा स्वामी विवेकानंद के विचार व सिद्धांत आज भी युवाओं के लिए प्रासंगिक हैं। उन्होंने कहा विद्यार्थियों को स्वामी विवेकानंद के विचारों को आत्मसात करना चाहिए तथा उनके आदर्शों पर चलने का संकल्प लेना चाहिए।
